



**Национальная Ассоциация Грузового
Автомобильного Транспорта
«ГРУЗАВТОТРАНС»**

194156 Санкт-Петербург, пр. Энгельса, д. 37 оф. 312
БЦ «Капитал»
Тел. 8-905-230-05-50

www.sro-auto.ru, E-mail:gruzavtotrans@sro-auto.ru

Исх. № 51 от 03.04.2019

Губернатору Ростовской области
В.Ю. Голубеву

*О взаимодействии по вопросам
соблюдения законодательства*

Уважаемый Василий Юрьевич!

Национальная Ассоциация Грузового Автомобильного Транспорта «ГРУЗАВТОТРАНС» с 2011 года объединяет как крупных, так и мелких автогрузоперевозчиков. Основная цель Ассоциации – координация всех автогрузоперевозчиков с целью нахождения конструктивного компромисса между интересами отрасли и интересами государства.

В последние годы со стороны государства много внимания уделяется вопросам необходимости сохранения автомобильных дорог и развития дорожной сети. Национальный проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги» предполагает выделение с 2019 по 2024 годы 4,78 трлн рублей на ремонт, содержание и обустройство дорожной сети.

Однако, очевидно, что для сохранения дорожного полотна в настоящее время предпринимается недостаточно мер.

По просьбам грузоперевозчиков Ассоциацией «Грузавтотранс» в феврале – марте текущего года в Ростовской области и Краснодарском крае запущен проект Общественного контроля за соблюдением законодательства грузоперевозчиками, грузоотправителями, другими участниками рынка (согласно Федеральному закону от 21 июля 2014 г. N 212-ФЗ "Об основах общественного контроля в Российской Федерации").

По мнению Ассоциации, только региональные органы власти на местах могут обеспечить соблюдение законодательства со стороны крупных грузоотправителей и грузополучателей (крупные региональные карьеры, строительные объекты, производственные объекты и т.д.), так как именно они несут ответственность за сохранность дорог в конкретном субъекте, и именно они на местах могут взаимодействовать как с участниками рынка, так и контролирующими органами.

Согласно ответу Министерства транспорта РФ от 19.02.2019, полученному на обращение Ассоциации, Министерством транспорта России совместно с Министерством сельского хозяйства России направлены письма в адрес высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации о принятии необходимых мер по недопущению нарушений законодательства Российской Федерации о движении тяжеловесных транспортных средств. Также Министерство

Федерации о движении тяжеловесных транспортных средств. Также Министерство сельского хозяйства обратилось к участникам рынка автогрузоперевозок с предложением усилить контроль за соблюдением законодательства на каждом этапе логистической цепочки.

Ассоциация готова оказывать всесторонне содействие органам власти в изменении ситуации на рынке автомобильных грузоперевозок сельхозпродукции в лучшую сторону.

Учитывая вышеизложенное, предлагаем создать рабочую группу с участием представителей администрации края, ассоциации «Грузавтотранс» и крупных автогрузоперевозчиков, представителей контролирующих органов региона (ГИБДД, Ространснадзор) для планомерной работы по профилактике нарушений законодательства со стороны грузоперевозчиков, грузоотправителей и иных участников рынка.

Предлагаем Вам провести рабочую встречу в удобное для Вас время для обсуждения указанного взаимодействия.

С уважением,
Президент Ассоциации

В.В. Матягин

